

案例

1 筹备期间,拦截被骗资金4万余元

2015年11月16日上午11时,居住在二七区大学路某小区的王女士报警,称其被人以办理大额信用卡为名骗走现金149251元。

反虚假信息诈骗中心接到警情后,详细询问了王女士被骗经过:2015年11月11日12时左右,王女士收到某银行专线95XXX给其发的短信,称银行可以免费快速办理5万~50万白金信用卡,联系

系人吴经理的电话为1873602XXXX。经与对方联系,11月16日上午9时30分许,王女士根据一自称某银行客户经理的人指导,用网银登录了一个“钓鱼”网址(<http://www.cmbchian.com>),随后发现卡内149251元钱被转走。

处置组民警立即向某银行提出查询申请,追踪涉案账户资金流向。经查询,犯罪分子将王女士卡内资金通过网银系统转账到一个某银行账户后,在短短一个多小时内,即将赃款通过网银系统划转到了另一家银行的8个储蓄账户。

截至某银行回复查询结果,当时另一家银行的8个储蓄账户内的6个账户资金已被犯罪分子取走,剩下2个账户共计40300元赃款尚未被转移。

“时间就是金钱”。民警得到银行回复信息后丝毫不敢耽搁,立即启动反信息诈骗联动平台对8个银行账户进行快速止付操作,20分钟内就成功封堵了犯罪分子未来得及转移的40300元赃款。

通过此次紧急处置可以发现,受害人在最短时间内报案,是个关键性节点。此案目前警方还在进一步追查中。

■相关新闻

周口男子接一电话 被骗8000元

原本打算在新乡做烧饼供儿读书,谁料,8000元却被人诈骗走了。47岁的周口商水男子想不开,在银行门口上吊自杀。

1月5日早晨,在新乡解放大道农行新乡胜利支行大门上,许多路过的市民发现了令他们震惊的一幕,一位男子吊了。当日上午10点多,记者看到,银行周边已拉起了警戒线。与死者同租在一个院内的郭女士介绍,死者姓熊,40多岁,是周口到新乡的务工人员。一个月前,熊先生和儿子结伴来到新乡,原本打算购置一个烧饼炉做小本生意,供养儿上大学。不料,几天前,熊先生所存的钱不翼而飞了,这让他采取了过激手段。

郭女士介绍,熊先生接了一个电话,对方称是警方和银行的人员,称让他尽快转账,他信以为真,遭遇诈骗。经公安机关调取银行监控发现,该男子属于自杀,具体原因仍在进一步调查中。

据农行新乡分行一位负责人介绍,未发现死者与银行有业务联系,也未与营业人员发生口角争执。“我们将会积极配合警方调查。”他说。

昨日下午6点,新乡公安局发布警情通报称:经查,该男子47岁,1月3日被诈骗8000元,通过该银行转出,而后报警。接警后,南桥派出所市局刑侦支队组织下,迅速成立电信诈骗专案组,对该案件展开全力侦破。警方提醒广大群众提高警惕,谨防各类诈骗。

郑州晚报记者 石闯 实习生 贾慧星



电信运营商

职责:三大通信运营商主要负责涉案手机号码、“钓鱼”网站的关停及封堵等工作。

2 成立当天,为受害人挽回10.4万元

2015年12月1日下午3时10分,荥阳市公安局110指挥中心接到受害人秦某报警,称其被诈骗20万元现金。

接报后,

荥阳市局刑侦大队迅速出警。经询问受害人得知:12月1日上午,受害人秦某接到一自称某武警部队官员的电话,称需要购买帐篷,并给其一个帐篷生产厂家的联系电话。

秦某经与“厂家”联系,对方要求其汇款20万元作为预付款。秦某分别于下午1时20分左右向受害人提供的农业银行账号6228480018600366274(开户人张朝敏,开户地北京大兴支行营业部)汇去3笔共计9.6万元现金;下午2时40分

左右通过银行ATM机转账10.4万元。

汇款后秦某与“厂家”及“武警部队官员”失去联系,发现上当受骗,遂报案。

经查,犯罪嫌疑人使用的农业银行账号卡内尚有余额10.4万元。

此时距离受害人秦某被骗已经过去两个多小时。反诈中心的银行工作人员通过电话客服将涉案银行卡进行永久挂失处理,并通过北京市大兴区对涉案账户实施冻结,成功为受害人挽回经济损失10.4万元。此案正在进一步侦查中。

3 协助湖北警方,成功封堵60万元

2015年12月1日下午4时38分,郑州市反虚假信息诈骗中心研判处置组民警接到省公安厅反诈中心指令,要求协助湖北警方对当地一起巨额虚假信息诈骗案件涉案资金进行追查,全力追赃。经对犯罪嫌疑人账户进行查询发现:涉案银行卡内余额60万元,同时该账户还于当日下午3时35分转入第三方

支付平台60万。

该中心立即运用反诈骗平台系统对嫌疑账户进行紧急止付。为帮助湖北警方赢得时间,反诈中心民警在反诈中心建设银行席位工作人员的指导下,通过电话客服对涉案银行卡进行了永久挂失操作,使涉案银行卡彻底失效,保障60万元涉案资金的安全性。

110职责:市局110指挥中心接到报警后,经询问确认是虚假信息诈骗案件的,会立即启动指挥中心、反虚假信息诈骗中心与受害人之间的三方通话。

关停行骗电话



—— 足力健老人鞋 年终钜惠, 明日火爆开抢! ——

进店先送 50元 现金券, 再享买1双赠1双

优惠仅限: 1月8日~12日

足力健动力鞋: 独创“五维一体”设计标准, 360° 立体养护脚



足力健品牌代言人 赵之心

50元可当场使用

- 抢先预约送50元券: 今天打进热线的前100名, 即赠送50元现金券, 活动期间全场可减!
- 直接进店送50元券: 1月8日至12日直接进店, 可免费领取50元现金券, 消费当场立减!(每天仅限前50名)
- 买一双送一: 活动期间, 全场鞋类除减50元外, 还可享受买一双赠一双198元休闲鞋的特大优惠!

男款: 军绿 鞋码39-45
女款: 枣红 鞋码35-40



鲶鱼头鞋型

鞋前加宽加高、鞋底加宽, 鞋前增加防撞条保护脚趾, 不挤脚、不勒脚, 走路路来不绊脚;



魔术鞋腰

魔术搭扣松紧自己掌握, 穿脱方便, 保护足弓, 走路腿有劲脚有力, 跟没穿鞋一样轻快;



元宝鞋帮

鞋帮柔性弹性材料, 元宝后帮。全方位保护脚踝不崴脚。上脚舒适, 走路跟脚不累脚;



保健鞋垫

通过7个穴位46个触点, 走路就在做按摩, 海波丽细胞颗粒结构, 抑菌除臭、吸湿排汗;



防滑鞋底

加厚的EVA弹性中底, TPR耐磨、防滑大底, 螺旋式防滑, 踩的稳、不怕滑、不硌脚。

真实惠! 立减50元, 还买1赠1, 一双才100多!

“动力鞋立减50元, 买一双还送一, 算下来, 一双鞋才合100多, 两双鞋替换着穿个三五年, 真是非常划算。听说啊, 这是一年之中力度最大的一次, 只有5天, 我得趁着这优惠再去店里看看其他的鞋, 自己穿、送朋友都中! 不仅穿得舒适, 还穿得实惠!”

舒适、软乎、轻便、防滑, 走路脚不疼!

最近绿城老人纷纷来棉纺路丹尼斯抢购足力健动力鞋, 连夸舒服! 穿了3年的何大爷最有发言权: “这款动力鞋在细节上可下大工夫了, 一上脚特柔软, 不挤脚不磨脚, 还轻便, 走路腿脚也不累, 脚垫也不痛了, 真是减轻了我这双脚的负担, 冬天出门还防滑, 很安全!”

这8类老年人赶紧换上足力健动力鞋!

- 有拇外翻、老茧, 走路疼
- 腿脚无力, 怕跌倒
- 跟骨骨刺, 足跟疼
- 经常锻炼, 想延年益寿的人群
- 脚面偏高磨脚、买鞋困难
- 双脚肿胀、腿脚冰凉
- 脚踝变脆, 易崴脚
- 有“三高”、需要运动的人群



订购热线

400-6301-666

东区销售地址: 金水区红专路与政七街交叉口财源大厦B座13楼090(孝夕阳体验中心)
西区销售地址: 中原区嵩山路与棉纺路交叉口丹尼斯百货三楼收银台南侧(1号收银台旁)